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Al questionario di valutazione proposto alle FAMIGLIE, hanno risposto 50 genitori. 

Nell’a. s. 2021-22 avevano risposto in 43. 

A. S. 2021-22 

DOMANDA n. 1 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo        31%    

D’accordo                   65% 

In disaccordo                4% 

Molto in disaccordo      0% 



DOMANDA n. 2 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      65,1%    

D’accordo                25,6% 

In disaccordo                7% 

Molto in disaccordo  2,3% 



DOMANDA n. 3 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      44,2%    

D’accordo                46,5% 

In disaccordo                7% 

Molto in disaccordo  2,3% 



DOMANDA n. 4 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      27,9%    

D’accordo                53,5% 

In disaccordo          11,6% 

Molto in disaccordo      7% 



DOMANDA n. 5 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      25,6%    

D’accordo                62,8% 

In disaccordo            4,6% 

Molto in disaccordo      7% 



DOMANDA n. 6 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      51,2%    

D’accordo                44,2% 

In disaccordo                0% 

Molto in disaccordo 4,6 % 



DOMANDA n. 7 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      37,2%    

D’accordo                51,2% 

In disaccordo                7% 

Molto in disaccordo 4,6 % 



DOMANDA n. 8 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      48,8%    

D’accordo                37,2% 

In disaccordo                7% 

Molto in disaccordo      7% 



DOMANDA n. 9 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      51,2%    

D’accordo                37,2% 

In disaccordo          11,6% 

Molto in disaccordo      0% 



DOMANDA n. 10 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      27,9%    

D’accordo                60,5% 

In disaccordo            4,6% 

Molto in disaccordo     7% 



DOMANDA n. 1 

Al questionario di autovalutazione proposto, hanno risposto 43 docenti. 

Nell’a. s. scolastico 2021-22 avevano risposto in 54. 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      55,6%    

D’accordo                42,6% 

In disaccordo            1,8% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 2 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      44,4%    

D’accordo                53,7% 

In disaccordo            1,9% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 3 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo         50%    

D’accordo                   50% 

In disaccordo                0% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 4 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      38,9%    

D’accordo                57,4% 

In disaccordo             3,7% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 5 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      31,5%    

D’accordo                66,7% 

In disaccordo             1,8% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 6 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo         50%    

D’accordo                   50% 

In disaccordo                0% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 7 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      31,5%    

D’accordo                64,8% 

In disaccordo             3,7% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 8 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo         37%    

D’accordo                61,1% 

In disaccordo             1,9% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 9 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      31,5%    

D’accordo                64,8% 

In disaccordo             3,7% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 10 

A. S. 2021-22 

Molto d’accordo      38,9%    

D’accordo                59,3% 

In disaccordo             1,8% 

Molto in disaccordo     0% 



DOMANDA n. 1 

 

Al questionario di valutazione proposto al PERSONALE ATA, hanno 

risposto in 5. 
 



DOMANDA n. 2 

 

 
 



DOMANDA n. 3 

 

 
 



DOMANDA n. 4 

 

 
 



DOMANDA n. 5 

 

 
 



DOMANDA n. 6 

 

 
 



DOMANDA n. 7 

 

 
 



DOMANDA n. 8 

 

 
 


